

自学考试、成人高考、中小学教师资格考试 参加这些考试的看过来

近期,合肥市教育考试院又迎来一次连续3周3场考试的严峻考验。10月18~19日的自学考试共有考生17323人,报考了43948科次,共安排14个考点,474个考场;10月25~26日的成人高考,共有考生41036人,共设立37个考点,1375个考场;11月2日的中小学教师资格考试,共有考生6278人,共5个考点,503个考场。考生近期可以访问全新改版的合肥招生考试网,查询各项考试考点公交线路安排。

与以往不同的是,今年自学考试、成人高考都新增了准考证网上打印功能,考生不再需要到市教育考试院或报名点领取准考证。自学考试网上打印准考证时间为:2014年10月11日上午9点至10月19日15点。考生可以通过安徽省教育招生考试网(<http://www.ahzksks.cn>)公布的网址登录安徽省高等教育自学考试考生服务平台,打印当次考试准考证。若考生忘记本人准考证号,可通过本人身份证号进行找回。

成人高考今年首次实行网上打印准考证,考生自10月18日起可以登录安徽成人高考招生网(<http://crbm.ahzksks.cn/ahcz>),凭预报名号自行打印准考证。若考生预报名号和密码丢失,报名系统设置了查找服务窗口,考生可以凭身份证号、姓名找回预报名号和密码。

需要提醒考生的是,三场考试考生都必须严格凭“两证”进入考场(准考证与二代身份证),二者缺一不可。如考生身份证遗失,请到公安机关办理临时身份证;准考证遗失请自行上网打印。董方 殷江霞

中国城市化进入高速发展期 土木工程专业“钱途”备受期待

随着去年中国常住人口城市化率达到50%这个标志性数字,可以预计未来十到二十年间,中国城市化都将处于高速发展阶段。一座座高楼大厦拔地而起,一条条康庄大道四通八达,这些都是城市化建设的产物,更有统计称,每年世界上生产的水泥一半都使用在了中国,社会对土木工程专业毕业生的需求也在疯狂扩张中。

人类的四大基本活动——吃穿住行,有两项都和土木工程有关,这一专业性和应用性都特别强的专业之所以被称为“最有钱途”的专业并不是空穴来风。土木工程专业毕业生就业方向大致分为工程技术方向,设计、规划及预算方向,质量监督及工程监理方向。以工程技术方向为例,其应届毕业生年薪在4~5万,工作三年后年薪一般在5~10万,工作一定年限后还可以考取建造师证,这不但意味着好的工作、薪水,重点是可以进行挂靠,每年的“灰色收入”就有好几万。实际上,在外行人看来工作轻松、“钱途”光明的建造师等职业,事实上既需要过硬的专

业技能,又要有较高的学历要求。

目前担任某工程项目经理的小范告诉记者:“我高中毕业后就在工地上打工,虽然进步很快,但如果想有更大的提升,学历是个大问题,考建造师也受到很多的限制。听人说如果不能脱产学习可以通过网络来考取学历,后来我通过奥鹏教育报考了大连理工的土木工程专业,可以随时随地学习节省了不少时间,奥鹏教育提供的教材配送、信息咨询还有考试服务、技术支持等都让学习变得简单,去年我顺利毕业并被提拔为项目经理。”

据悉,在学历教育方面,奥鹏教育已经与北京大学、浙江大学、中国人民大学等国内40多所著名高校开展远程学历教育合作,为各类学习者提供高中起点专科、高中起点本科、专科起点本科、本科第二学历和辅修专业等不同层次和专业的学历教育服务。此外,在职业教育方面,奥鹏教育致力于满足各类人群参加培训并提升能力的需求,提供专业的培训方案及课程。

合肥17中打造“一校两区”模式

近日,合肥十七中高三年级正式搬迁南校区(金寨路),也标志着该校正式实施“一校两区(金寨路和望江路)”模式。

近年来,该校办学水平、学校美誉度以及社会口碑日益提高,特别是近几年,高考升学率在同类学校中一直名列前茅,得到学生家长和教育主管部门的高度认可。在蜀山区

区委、区政府及区教育局的大力支持下,今年秋季合肥十七中在金寨路兴建南校区。根据规划,望江路校区作高一、高二年级使用;南校区作高三年级使用,所有学生全部住校。校园规模的扩大,为该校创建省级示范高中和进一步提高办学规模和水平奠定了良好的基础。陈岩 董方

合肥市螺岗小学举行退休教师座谈会



日前,螺岗小学举行了重阳节退休教师座谈会。退休教师与校领导及部分教师欢聚一堂,共叙过去、共享现在、共谋未来。

该校陆宁凤校长向各位退休教师致以节日的问候,并通报了学校一年来教育教学工作和取得的成绩与荣誉,以及今后学校发展方向,希望退休教师为学校建言献策,共商学校发展大计。89岁的王老师说:“感谢学校对我们的关心,让退休老教师能时时感受到学校大家庭的温暖,希望学校把示范特色校办得更更有特色,让特色深入每一个螺小人。”最后,李蓉晖书记祝福前辈们身体健康,万事如意。窦学文 殷江霞



9月28日上午,为期4天的包河区首届小学心理健康课堂评比在巢湖路小学举办。精彩生动的课堂,给巢小的孩子们带去了无穷的快乐。图为王倩老师《手指的力量》课堂现场。

10月10日上午,合肥市葛大店小学举行第四届秋季田径运动会暨第二届达标运动会,本届达标运动会主题为“快乐运动 健美 做通达高雅少年”,力求学生们在运动中领略体育的魅力。



教育速递

合肥市新庄小学召开安全工作会议

9月29日,新庄小学就学校安全工作召开了一次会议。全体教师参会。该校黄校长按照教育局的要求就云南昆明发生的学生踩踏事故进行强调,希望全体教师从中汲取教训,切实加强学校的安全工作。

黄校长强调,学校保卫处要做好门卫管理和校园巡逻工作,加强对外来人员的管控,消除安全隐患;提醒全体教师课间要准时进行安全值日;值日领导加强巡视;总务处对校园安全再次进行排查。同时,要求全体教师,特别是班主任,加强对学生的安全教育。徐耀 杨娟 董方

合肥七十中抓均衡 促发展 迎国检

为了做好迎接国家义务教育发展基本均衡区达标验收工作,七十中领导高度重视,严格按照瑶海教体局的总体部署,精心组织,充分准备,确保国检达标验收顺利过关。

近年来,在瑶海教体局的正确领导下,在瑶海区政府的大力支持下,学校抢抓机遇,充分利用政府投入、项目争取、自筹资金的方式,先后投资约180多万元,对微机室、实验室、图书室、多媒体教室进行更新,实现了班班通。投资60万元,对办公室、教室进行装修,增购办公、教学设备,大力改善教学、办公条件。学校以构建教育均衡发展为抓手,以促进学生全面发展为目标,认真落实《义务教育法》,积极推进素质教育,逐步实现学校教育均衡发展,促进教育公平和社会

和谐,已取得了显著的成效。殷江霞

乐农新村小学 扬国学精粹

9月26日,合肥市乐农新村小学“扬国学精粹,展乐小风采”拜师礼活动隆重举行。

呈拜师帖是古代拜师礼不可缺少的精华。乐农小学借鉴并在形式上有所创新,特意安排新生齐背《弟子规》“景仰先生”这部分,以表达对恩师的崇敬,老师则回赠芹菜,望孩子们勤奋学习,勇攀知识高峰。一(3)班班主任肖鹏飞老师郑重地宣读《授生帖》,抒发文明有承的欣喜,这样一位爱生如子、助学助人的好老师令无数人景仰。活动顺利地进行到第四项:点朱砂。二十几位知性的教师帮孩子们在额间轻点朱砂,传递信任与美好的期许。孙传华校长祝愿同学们在这承载着梦的热土上,快乐学习,茁壮成长。司武刚 董方

合肥市安庆路三小少先队新队员入队仪式圆满举行

近日,合肥市安庆路第三小学少先队大队在滨湖渡江战役纪念馆举行了“缅怀革命先烈,感恩幸福生活”新队员的入队仪式。全体队员既兴奋又激动,老队员为新队员佩戴了红领巾标志,全体队员庄严呼号,重温誓词。仪式进行到党旗、国旗、团旗、队旗四面旗帜的传递环节,将整个活动推向了高潮。

仪式结束后,新入队的同学们还将精心制作以社会主义核心价值观为主题的书签,分发给来渡江战役纪念馆参观的游客们,获得了他们的一致好评。殷江霞